

**AVVISO DI RETTIFICA**  
**PROCEDURA APERTA TELEMATICA SOPRA SOGLIA COMUNITARIA, PER**  
**L’AFFIDAMENTO DELLA FORNITURA , MEDIANTE SOMMINISTRAZIONE**  
**PERIODICA DI GAS TECNICI PURI, MISCELE DI CALIBRAZIONE UTILIZZATI**  
**DALLA RETE LABORATORISTICA FISSA E MOBILE DI ARPAE**  
**CIG 76721488CF**

Si rende noto che con determina n.15 del 10/01/2019 sono state apportate le rettifiche degli atti relativi alla procedura aperta telematica sopra soglia comunitaria, per l’affidamento della fornitura , mediante somministrazione periodica, di gas tecnici puri, miscele di calibrazione utilizzati dalla rete laboratoristica fissa e mobile di Arpae, di cui al bando pubblicato sulla GUUE in data 21/11/2018 n. S/224-512262 e sulla GURI in data 23/11/2018 a n. 137, come segue.

Al Bando di gara sono apportate le seguenti modifiche:

1. Sezione IV punto IV.2.2 laddove è riportato “14/1/2019” leggasi “30/1/2019”;
2. Sezione IV punto IV.2.7 laddove è riportato “14/1/2019” leggasi “30/1/2019”.

Al Disciplinare di gara sono apportate le seguenti modifiche:

1. al paragrafo 5.3., a pag. 10, il requisito di cui al punto 1. è eliminato;
2. al paragrafo 11., a pag. 18, il termine perentorio per presentare offerta è posticipato al 30/01/2019, ore 13.00.
3. al paragrafo 16.1.al criterio 1.2, a pag. 33,, anziché “30” leggasi “45”;
4. al paragrafo 17, a pag.38, la data della prima seduta pubblica virtuale è posticipata al 30/1/2019 ore 14.00.

Allo Schema domanda di partecipazione sono apportate le seguenti modifiche:

1. il punto 3 è eliminato.

Alla Scheda tecnica e Scheda economica gas tecnici sono apportate le seguenti modifiche:

1. alla posizione n. 28, alla colonna Purezza % anziché 99,0% leggasi 99,998%.

Alla Scheda tecnica e Scheda economica miscele sono apportate le seguenti modifiche:

1. per il prodotto alla posizione n.9, per TOLUENE D8 1,5 ppm (azoto a completamento) è da intendersi toluene deuterato con formula chimica C7D8 e CAS 2037-26-5. Per tale miscela è richiesta la certificazione metrologica.

Allo Schema di contratto sono apportate le seguenti modifiche:

1. all’ art. 4 Consegna, comma 6, a pag. 6, anziché “30 (trenta)” leggasi “45(quarantacinque)” .

Alla Dichiarazione di offerta sono apportate le seguenti modifiche:

1. le voci “L” ed “M” relative ai servizi di allaccio sono eliminate e pertanto da non quotare.

Al DUVRI sono apportate le seguenti modifiche:

1. : il servizio di allaccio richiamato in Premessa, a pag. 2, quale servizio opzionale è eliminato.

Al Capitolato tecnico sono apportate le seguenti modifiche:

1. all’ art. 5.1., a pag. 7, anziché “30” leggasi “45”.
2. l’ art. 8, a pag. 10, “Servizi opzionali di allaccio, è eliminato.

Fermo il resto.

10 gennaio 2019

La Responsabile del Servizio Acquisti  
(f.to Dott.ssa Elena Bortolotti)